
Александра Јерков: Радикали све раде уз благослов СНС
четвртак, 19 април 2018 15:23

„Не очекујем да Маја Гојковић, председница парламента Србије, реагује на увреде и
претње које сам доживела у скупштинској сали“, каже посланица Демократске странке
Александра Јерков за Данас  о инциденту са члановима СРС у Скупштини.

  

  

„Уосталом, она је Војислава Шешеља подржавала и 90-их година када је чинио своје
ратне злочине, зашто га не не би подржавала сада када малтретира и прети
посланицима? Ако председница Скупштине Србије није видела да ми је неко претио,
сасвим сигурно је видела изјаве лидера СРС да са нестрпљењем чека да понови ратне
злочине и да ће прво кренути од Томислава Жигманова. Сигурно је видела и изјаве
Шешеља у којој каже да ће ме до краја живота називати „усташком курвом“ и да ће се
побринути да ми огади живот. Може Гојковићева да се претвара да не зна шта се
дешава у парламенту, али чињеница је да она такве ствари мора да зна. Много пута је
до сада показала да може да се упути у оно што се десило и кад није била присутна.
Изрицала је опомене посланицима за ствари које се и нису десиле, којима није
сведочила, па то може да уради и овај пут“, каже у разговору за Данас Александра
Јерков, посланица Демократске странке.
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Председница Скупштине тврди и да сте и Ви били резервисани када су њој неки
посланици претили и упадали јој у кабинет и да сте сваку реченицу почињали са
„ако се то десило“.

  

– Тачно је, рекла сам да ако се напад на њу десио да је дужна да обавести полицију и да
осуђујем, ако се десило. Овде имамо потврду Шешеља да се то десило и потврду
посланика који су у томе учествовали и најаву да ће се дешавати и убудуће. Но, заиста
не очекујем од најближе бивше потпредседнице да осуди било који Шешељев поступак,
јер није осудила ни много горе ствари, па неће ни ово.

  

Постоји ли снимак те немиле сцене у скупштинској сали?

  

– Тражили смо на Административном одбору да се од Скупштине затражи снимак, али је
Александар Мартиновић, председник тог одбора, стао у заштиту Шешеља и рекао да
Административни одбор није надлежан. Свакако ћемо утврдити ко је надлежан да се
снимци добију и захтеваћемо одговорност, не само оних који су то радили, већ и оних
који их у томе подржавају како би прикрили што су урадили. Наш је циљ је да добијемо
те снимке на којима ће се видети ко су посланици који су ме окружили и ко су они који су
ми претили и ко ми је уписао у свеску ону увреду.

  
  

Александар Мартиновић не да снимак на ком се види да су ме малтретирали

    

Сећате ли се Ви ко вас је окружио?

  

– Не свих, али знам да је ту била Наташа Јовановић, Александра Белачић, Филип
Стојановић, док је Миљан Дамјановић седео и певао – усташка к…. Нисам се уплашила
оних који нападају у чопору. Али ја верујем да се грађани хрватске националности плаше
када радикали најављују да ће 6. маја ићи у Хртковце да виде да ли је тамо остало још
неког посла. Да ће опет променити име тог места у Србиславци, па у Војиславци.
Верујем да грађанима хрватске националности није пријатно када виде да те претње
нико не осуђује и када те претње долазе из Скупштине. Очигледно и имају разлога да се
плаше, јер Шешељ има и подршку и благослов посланика власти.
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Да ли ћете тражити полицијску заштиту и поднети пријаву против радикала?

  

– То што је Шешељ изговорио, изговорио је јавно, и претње упућене Томиславу
Жигманову и ово што је рекао за мене. Неколико посланика је потврдило да су ми заиста
претили и да су говорили ружне ствари, али ја немам намеру приватно да тужим
Шешеља, јер он није мени нешто приватно рекао, нити смо ми приватна лица у
размирици. Ове ствари које је Шешељ изговорио треба да буду предмет интересовања
државних органа по службеној дужности. То што је он мени рекао није његов
простаклук, то је говор мржње. Да ми је рекао само именицу, то би био простаклук, али
како је додао реч „усташка“, то је говор мржње и за говор мржње код нас се реагује по
службеној дужности. Но, не мислим да ће државни органи реаговати и мислим да је
највећа заблуда да је ово усамљени излет Шешеља и СРС. Из свега што је уследило
произилази да је ово заједнички подухват СНС и СРС и да све што посланици радикала
раде – раде уз благослов и одобравање СНС.

  

Женска парламентарна мрежа стала је у вашу одбрану доста млако, а готово су
изостале реакције ваших колегиница посланица из других странака.

  

– Осим неколико колега из СДПС Расима Љајића, из власти ми се нико није обратио. А
што се колегиница из СРС тиче, оне су увредама наставиле и на друштвеним мрежама.
Уосталом, неке од њих су и саме хашки оптуженици јер су малтретирале сведоке,
застрашивале и објављивале њихова имена.

  

Зашто Јандроковић није дошао пред све посланике?

  

- Мартиновић, шеф посланичке групе напредњака, био је најгласнији у добацивању док
сам говорила. Тврдио је да није било ратних злочина, да је срамота за једну Српкињу да
тако говори, да су то измишљени ратни злочини. То је политика ове државе. Можемо да
тврдимо колико су нам добри односи са Хрватском у разговору са Горданом
Јандроковићем, председником Хрватског сабора који је у посети Србији, али је
чињеница да се једном једином посланику хрватске националности прети у Скупштини
Србије данима. Осим тога врло је необично да председник хрватског парламента не
дође пред све посланике, јер очигледно нису смели то да ураде.
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( Данас )

  

Видети још:

  

Александра Јерков: Војислав Шешељ је ратни злочинац, том човеку није место у
Скупштини; СНС његове злочине не доживљава озбиљнo; ДС: Радикали окружили
посланицу Јерков и претили јој, оставили јој увредљиву поруку

  

Војислав Шешељ: ДС намерно истурио Александру Јерков јер знају да радикали не туку
жене; једва чекам да разбијем њушку неком мушкарцу, а њу ћемо до краја живота да
називамо погрдно
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